Návrh nového hracieho systému súťaže

Vypracoval:
Ján Cerovský

S myšlienkou niečo zmeniť v našej tenisovej lige som prišiel ja krátko po tom ako som prestal riadiť našu ligu. 

Čo ma ku tomu viedlo?:

· Dlhodobo ma trápil fakt v I. lige kde súťaž neprebiehala podľa rozpisu zápasov, ale sa zápasy odkladali a dohrávali po termíne, prípadne sa dohrali iba na papieri.
· Väčšinou dôvodom na odloženie zápasov bola skutočnosť, že niektorí z dôležitých hráčov družstva nemohol nastúpiť a družstvo by bez neho asi prehralo. 

· Liga bola väčšinou tak vyrovnaná, že prehra s slabším súperom mohla viesť k vypadnutiu do II. ligy, ktorému sa každý chcel vyhnúť.

· Podľa súpisiek má každé družstvo z I. ligy dostatok hráčov, ale z dôvodu nevypadnutia z I. ligy hrávali väčšinou len tí najlepší a ostatní si ani nezahrali

· Chcel som ponúknuť systém , ktorý urýchli priebeh súťaže, zapojí do ligy aj slabších hráčov z družstiev a odbúra stres z vypadnutia do II. ligy
· Je preto potrebné spojiť I. a II. Ligu do jedenej súťaže. Kde by štartovalo asi 12/14/ družstiev 

Výhody:

       -   urýchlenie priebehu súťaže  

· odbúranie hrozby z vypadnutia

· zapojenie sa do súťaže väčšieho počtu hráčov

· každé družstvo by odohralo rovnaký počet zápasov /doteraz sa v 1 lige hralo 5 kôl a v 

druhej lige 6 kôl/

neprekladanie zápasov z dôvodu, že družstvu chýba dôležitý hráč

Nevýhody:  

· Družstvá nebudú vedieť dopredu losovanie a nebudú vedieť či hrajú doma či vonku 

· Keď sa neodohrá zápas, je potrebné obom družstvám prideliť administratívne po 1,5 bodu, čo bude mať trochu dopad na losovanie ďalšieho kola  

Hrávam šachy a tu sa používa tzv. Švajčiarsky systém. Tento je založený na tom, že v každom kole sa medzi sebou stretávajú družstvá s rovnakým počtom bodov. Body sa samozrejme menia po každom kole, ale vždy platí, že sa stretajú tí s rovným počtom bodov. Pritom sa sleduje zápas –vonku/doma. Kto hral doma v ďalšom kole by mal hrať vonku./ nie vždy sa to dá dodržať/ Uvediem príklad losovania a výsledkov niekoľkých kôl:

 Uvediem príklad losovania a výsledkov 6 kôl: 
Výsledky som nahodil iba „AKO ŽE“ nikomu nenadržiavam  : Cerovský Ján

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	1.kolo Krupina A –  Sporty´s DT 4:2         

	
	
	
	
	
	           Vígľaš –      B  Detva 4:2                                         

	
	
	
	
	
	           Očová –        TU Zvolen  4:2                                        

	
	
	
	
	
	           Hriňová –      Budča         4:2                                         

	
	
	
	
	
	           Globus –       Krupina B   4:2                                       

	
	
	
	
	
	           DetvaA  – Viktoriáni   4:2

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Tabuľka po 1kole
	
	
	Losovanie 2 kolo
	
	

	1
	Krupina A
	3b
	
	           Krupina A –  Detva A 4:2         

	2
	Vígľaš
	
	3b
	
	           Vígľaš –        Globus  4:2                                         

	3
	Očová
	
	3b
	
	           Očová –        Hriňová  4:2                                        

	4
	Hriňová
	
	3b
	
	           Viktoriáni ZV –  Budča         4:2                                         

	5
	Globus
	
	3b
	
	           B Detva  - Sporty´s  4:2                                     

	6
	DetvaA
	
	3b
	
	           TU Zvolen –     B Krupina 4:2                                        

	7
	B Kruupina
	0b
	
	
	
	
	

	8
	Sporty´s DT
	0b
	Po každom odohratom kole sa stretnú súperi s 

	9
	TU Zvolen
	0b
	rovnakým počtom bodov
	
	

	10
	Budča
	
	0b
	
	
	
	
	

	11
	B Detva
	
	0b
	
	
	
	
	

	12
	Viktoriáni ZV
	0b
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Tabuľka po 2 kole
	
	
	Losovanie 3 kolo
	
	

	1
	Krupina A
	6b
	
	           Vígľaš - Krupina A   2:4         

	2
	Vígľaš
	
	6b
	
	           Viktoriáni ZV - Očová  2:4                                        

	3
	Očová
	
	6b
	
	           Hriňová - Globus 4:2                                        

	4
	Hriňová
	
	3b
	
	           Detva A - TU Zvolen 4:2

	5
	Globus
	
	3b
	
	           Sporty´s DT –       Krupina B   4:2                                       

	6
	DetvaA
	
	3b
	
	           Budča - B detva 4:2
	

	7
	Viktoriáni ZV
	3b
	
	
	
	
	

	8
	TU Zvolen
	3b
	Po 2 kole máme iba 3 družstvá s plným počtom bodov

	9
	B Detva
	
	3b
	preto je nutné jednému z nich prideliť súpera s nižším 

	10
	Budča
	
	0b
	počtom bodov   / Viktoriáni - Očová/
	

	11
	Sporty´s DT
	0b
	
	
	
	
	

	12
	B Krupina
	0b
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Tabuľka po 3 kole
	
	
	Losovanie 4 kolo
	
	

	1
	Krupina A
	9b
	
	               Očová - Krupina A  2:4         

	2
	Očová
	
	9b
	
	               Hriňová - Vígľaš  4:2

	3
	Vígľaš
	
	6b
	
	              Globus -Detva A   4:2

	4
	Hriňová
	
	6b
	
	
	TU Zvolen - Viktoriáni 4:2

	5
	DetvaA
	
	6b
	
	
	B Detva - Budča 4:2
	

	6
	Globus
	
	3b
	
	
	B Krupina – Sporty´s DT 4:2

	7
	Viktoriáni ZV
	3b
	
	
	
	
	

	8
	Sporty´s DT
	3b
	Po3 kole je s plným počtom bodov len Očová a Krupina A

	9
	TU Zvolen
	3b
	ktorí idú proti sebe. Ostatné družstvá sa párujú vždy 

	10
	Budča
	
	3b
	podľa stejného počtu bodov
	
	

	11
	B Detva
	
	3b
	
	
	
	
	

	12
	B Krupina
	0b
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Tabuľka po 4 kole
	
	
	
	
	
	

	1
	Krupina A
	12b
	Po 4 kole má Krupina plný počet bodov, preto sa prideľuje

	2
	Očová
	
	9b
	súper z hornej časti tabuľky s ktorým ešte nehral.

	3
	Hriňová
	
	9b
	Dohliada sa aj na to aby sa striedali zápasy /vonku a doma/

	4
	Vígľaš
	
	6b
	To isté platí aj v dolnej časti tabuľky. Vžda sa stretaju

	5
	DetvaA
	
	6b
	súperi s rovným /približným/ počtom bodov.
	

	6
	Globus
	
	6b
	Žiadny suprei sa nemôžu stretnúť 2x.
	

	7
	B Detva
	
	6b
	
	Losovanie 5 kolo
	
	

	8
	TU Zvolen
	6b
	
	Krupina A - Hriňová    2:4
	

	9
	Viktoriáni
	
	3b
	
	Detva A   
	Vígľaš       2:4
	

	10
	Budča
	
	3b
	
	Globus  -  Očová       2:4
	

	11
	Sporty´s DT
	3b
	
	Viktoriáni  -  B Detva   4:2
	

	12
	B Krupina
	3b
	
	Budča  – B Krupina     4:2
	

	
	
	
	
	
	Sporty´s  –  TU Zvolen   2:4
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Tabuľka po 5 kole
	
	
	
	
	
	

	1
	Krupina A
	12b
	
	Losovanie 6 kolo
	
	

	2
	Očová
	
	12b
	
	TU Zvolen  – Krupina A  2:4
	

	3
	Hriňová
	
	12b
	
	Očová  – Vígľaš  4:2
	
	

	4
	Vígľaš
	
	9b
	
	Hriňová  –  Detva A  2:4
	

	5
	TU Zvolen
	9b
	
	Detva B –- Globus   2:4
	

	6
	Globus
	
	6b
	
	B Krupina – Viktoriáni  4:2
	

	7
	B Detva
	
	6b
	
	Sporty´s  – Budča  4:2
	

	8
	Detva A
	
	6b
	
	
	
	
	

	9
	Viktoriáni
	
	6b
	
	
	
	
	

	10
	Budča
	
	6b
	
	
	
	
	

	11
	Sporty´s DT
	3b
	
	
	
	
	

	12
	B Krupina
	3b
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Tabuľka po 6 kole
	
	
	
	
	
	

	1
	Krupina A
	15b
	Ako si môžete skontrolovať, prvé tri družstvá sa stretli 

	2
	Očová
	
	15b
	z väčšinou superov z hornej časti tabuľky.
	

	3
	Hriňová
	
	12b
	To isté platí aj o posledných troch družstvách, ktoré sa 

	4
	Vígľaš
	
	9b
	stretli navzájom o spodok tabuľky.
	

	5
	TU Zvolen
	9b
	
	
	
	
	

	6
	Globus
	
	9b
	
	
	
	
	

	7
	Detva A
	
	9b
	
	
	
	
	

	8
	B Detva
	
	6b
	
	
	
	
	

	9
	Viktoriáni
	
	6b
	
	
	
	
	

	10
	Budča
	
	6b
	      
	
	
	
	

	11
	Sporty´s DT
	6b
	
	
	
	
	

	12
	B Krupina
	6b
	
	
	
	
	

	                          
	
	
	
	         
	
	
	
	


